
Klíčové informace pro investory

Tento dokument vám poskytuje klíčové informace pro investory o tomto fondu. Nejedná se o marketingový materiál. Tyto informace jsou vyžadovány 
zákonem, aby vám pomohly pochopit povahu a rizika investování do tohoto fondu. Doporučujeme vám jej přečíst, abyste se mohli informovaně 
rozhodnout, zda investovat.

Allianz Global Investors Fund – Allianz 
Dynamic Multi Asset Strategy SRI 15 
Třída akcií A (EUR)

Spravuje Allianz Global Investors GmbH, součást 
Allianz Global Investors

ISIN: LU1089088071
WKN: A117VN

Cíle a investiční politika

Dlouhodobý růst kapitálu investováním do široké škály tříd aktiv 
se zaměřením na globální akciové, dluhopisové a peněžní trhy s 
cílem dosáhnout ve střednědobém horizontu výkonnosti 
srovnatelné s vyváženým portfoliem v rozsahu volatility 3 % až 7 
% v souladu se Strategií udržitelného a odpovědného investování 
(Strategie SRI). Hodnocení volatility kapitálových trhů investičním 
manažerem je důležitým faktorem v tomto procesu s cílem 
typicky neklesnout pod nebo překročit volatilitu ceny akcií v 
rozmezí 3 % až 7 % na střední až dlouhodobý průměr, podobný 
portfoliu, které se skládá z 15 % globálních akciových trhů a 85 % 
evropských dluhopisových trhů.

Aktiva podfondu můžeme investovat na rozvíjejících se trzích. 
Všechny dluhopisy a nástroje peněžního trhu musí mít v době 
pořízení rating alespoň B- nebo srovnatelný rating od 
uznávané ratingové agentury. Max. 20 % aktiv podfondu 
můžeme investovat do UCITS a/nebo UCI. Max. 10 % aktiv 
podfondu můžeme investovat do ABS a/nebo MBS. Strategie 
SRI platí pro akvizice akcií a dluhopisů. Trvání aktiv podfondu 
(na úrovni NAV) by mělo být mezi mínus 2 a plus 10 lety. Min. 
70 % portfolia podfondu bude hodnoceno ratingem SRI.

Akcie fondu můžete odkoupit obvykle každý pracovní den.

Tento podfond není spravován námi ve vztahu k 
benchmarku. Dodržujeme aktivní přístup řízení. Výnosy fondu obvykle rozdělujeme na roční bázi.

Doporučení: Třída akcií Fondu by měla být držena alespoň 
po střednědobý investiční horizont.Podfond podporuje investice, které berou v úvahu 

environmentální, sociální a firemní kritéria.
Min. 70 % aktiv podfondu investujeme do akcií a/nebo dluhopisů 
a/nebo jiných tříd aktiv, jak je popsáno v investičním cíli. Max. 35 
% aktiv podfondu můžeme investovat do akcií. Nicméně max. 50 
% aktiv podfondu můžeme investovat přímo do akcií a 
srovnatelných cenných papírů. Max. 25 % z

Deriváty mohou být použity ke kompenzaci vystavení se cenovým 
výkyvům (hedging), k využití cenových rozdílů mezi dvěma nebo více 
trhy (arbitráž) nebo ke znásobení zisků, ačkoli mohou také znásobit 
ztráty (pákový efekt).

Profil rizik a odměn

Obvykle nižší odměny 
Obvykle nižší riziko

Obvykle vyšší odměny
Obvykle vyšší riziko

Fondy kategorie 3 vykazovaly v minulosti nízkou až střední 
volatilitu. Volatilita popisuje, jak moc hodnota fondu v minulosti 
rostla a klesala. Podílové listy fondu kategorie 3 mohou podléhat 
nízkým až středním cenovým výkyvům na základě pozorovaných 
historických kolísání.
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Tento ukazatel rizik a výnosů je založen na údajích o výkonnosti v 
minulosti. Nemusí být spolehlivým ukazatelem budoucího rizikového 
profilu fondu.

Následující významná rizika nejsou plně zachycena ukazatelem 
rizika a odměny:

Kategorizace fondu není garantována a může se v 
budoucnu změnit.

Můžeme přímo nebo nepřímo investovat významnou část fondu do 
dluhopisů nebo nástrojů peněžního trhu. Pokud se emitent může 
dostat do platební neschopnosti nebo se může dostat do 
ekonomických problémů, úrok a/nebo kapitál těchto aktiv nemusí 
nebo nemusí být zcela splacen a/nebo cena aktiv může klesnout.

Ani nejnižší kategorie 1 neznamená investici bez rizika.

Proč je fond v této kategorii?

https://www.onlinedoctranslator.com/cs/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


Poplatky

Tyto poplatky se používají k úhradě nákladů na provoz 
fondu, včetně nákladů na marketing a prodej. Snižují 
potenciální růst vaší investice.

Jednorázové poplatky odečtené před nebo po investování

Vstupní poplatek

Ukončit nabíjení

3,00 %

0,00 %

Toto je maximální poplatek, který může být stržen z vašich peněz předtím, než 
budou investovány nebo než budou vyplaceny výnosy z vašich investic.

Uvedené vstupní a výstupní poplatky jsou maximální částky. V 
některých případech můžete platit méně – skutečné vstupní a 
výstupní poplatky zjistíte u svého finančního poradce.

Uvedené poplatky za správu vycházejí z posledního finančního 
roku fondu končícího 30.09.2020. Může se rok od roku lišit. 
Nezahrnuje transakční náklady vzniklé při nákupu nebo prodeji 
aktiv pro fond.

Další podrobnosti o výpočtu poplatků naleznete v příslušné 
části prospektu.

Poplatky stržené z fondu za rok

Průběžné poplatky 1,23 %

Minulá výkonnost

Procentní růst fondu

V těchto letech měl fond různé charakteristiky. Poraďte se prosím s vedením
Společnost pro další informace.
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Minulá výkonnost není spolehlivým vodítkem pro budoucí výkonnost. 04.12.2014.

Výkonnost fondu je počítána v EUR.Zde uvedená minulá výkonnost zohledňuje všechny poplatky a 
náklady s výjimkou vstupního, přechodného a výstupního poplatku. V roce 2015 došlo k podstatné změně cílů fondu a investiční 

politiky. Předchozí plnění bylo dosaženo za okolností, které již 
neplatí.Fond byl spuštěn v roce 2014. Tato třída akcií byla spuštěna v

Praktické informace

Depozitář: State Street Bank International GmbH – pobočka v 
Lucembursku

To může mít dopad na vaši osobní daňovou pozici. Další 
podrobnosti vám sdělí váš daňový poradce.

Prospekt, nejnovější výroční a pololetní zprávy v angličtině, 
francouzštině, španělštině a němčině můžete získat zdarma od Allianz 
Global Investors GmbH, pobočka v Lucembursku, 6A, route de Trèves, 
L-2633 Senningerberg nebo na adrese
https://regulatory.allianzgi.com.

Allianz Global Investors GmbH může nést odpovědnost výhradně na 
základě jakéhokoli prohlášení obsaženého v tomto dokumentu, 
které je zavádějící, nepřesné nebo není v souladu s příslušnými 
částmi prospektu fondu.

Fond je podfondem Allianz Global Investors Fund („zastřešující 
fond“). Můžete přejít na akcie jiného podfondu zastřešujícího 
fondu. Za přechod se platí vstupní poplatek. Aktiva každého 
podfondu jsou oddělena od ostatních podfondů zastřešujícího 
fondu. Prospekt a zprávy se týkají všech podfondů 
zastřešujícího fondu.

Ceny podílových listů a další informace o fondu (včetně 
ostatních tříd akcií fondu) jsou k dispozici online na https://
regulatory.allianzgi.com.

Informace o aktuální politice odměňování, včetně popisu 
metod výpočtu odměn a výhod přiznaných určitým skupinám 
zaměstnanců, a podrobnosti o osobách odpovědných za 
přidělování takových přídělů, jsou k dispozici na https://
regulatory.allianzgi.com a jako papírovou kopii na vyžádání, 
bez poplatku.

Tento fond je schválen v Lucembursku a regulován Komisí de 
Surveillance du Secteur Financier. Allianz Global Investors GmbH 
je autorizována v Německu a regulována Bundesanstalt für 
Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin).

Fond podléhá daňovým zákonům a nařízením v Lucembursku. Klíčové informace pro investory jsou přesné k 10.08.2021.
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